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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2022Às nove horas e quarenta minutos do dia doze de
maio de dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira,
iniciou-se a vigésima sétima Reunião Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de Ouro
Preto. O presidente solicitou ao Secretário, Vereador Matheus Pacheco de Moura
Pereira, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro
Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de
Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Reginaldo
Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho e Vantuir Antônio da Silva e Wanderley
Rossi Júnior, totalizando dez. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta
a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente.
EXPEDIENTE: Convite, do Seminário Municipal de Lazer e Esporte de Ouro Preto,
convidando para o II Seminário Municipal de Lazer e Esporte de Ouro Preto, dias
dezenove e vinte de maio de dois mil e vinte e dois, as atividades do primeiro dia terão
início às dezoito horas no Centro de Artes e Convenções da UFOP e no segundo dia às
oito horas no auditório do DEGEO; Ofício nº 95, do Secretário de Meio Ambiente,
Chiquinho de Assis, informando coleta de Lixo Eletrônico no dia quatorze de maio de
dois mil e vinte e dois, das nove às quinze horas, ao lado do Supermercado BH, Rodovia
BR-356. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nº 151/2022, do
vereador Alessandro Carlos Correia, solicitando limpeza na escadaria que dá acesso ao
trampolim no bairro Caminho da Fábrica. Aprovada por dez votos, ausentes da reunião
os vereadores Naércio França Ferreira, Alex Silva de Brito e Merisson Irineu Gomes,
ausente do plenário o vereador Vantuir Antônio da Silva. Foi registrada a presença da
vereadora Lílian França Albuquerque; 152/2022, do vereador Renato Alves de Carvalho,
solicitando que avalie a instalação de placas de sinalização nas proximidades da Escola
Infantil Pequeno Mundo que, após o desastre do Morro da Forca, teve sua entrada e
saída de alunos transferida para a Avenida Vitorino Dias. Essa demanda foi solicitada
pela comunidade escolar diante do grande fluxo de veículos durante os horários de
entrada e saída das crianças e os riscos que a falta de sinalização podem trazer. A
instalação das placas e da sinalização, visam trazer referência aos motoristas e
pedestres que ali se trata de uma região escolar e, consequentemente, dar segurança a
toda população. Foi registrada a presença dos vereadores Naércio França Ferreira e
Alex Silva de Brito. Aprovada por onze votos, ausentes do plenário os vereadores
Vantuir Antônio da Silva, Vander Luís Ferreira e José Geraldo Muniz; 153/2022, do
vereador Wanderley Rossi Júnior, solicitando asfaltamento das ruas Bougainville e Ipê
Amarelo, no bairro Alto do Beleza, em Cachoeira do Campo e seja estudada a
possibilidade de asfaltar as outras ruas deste mesmo bairro. Aprovada por oito votos,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Júlio César Ribeiro Gori, Alessandro Carlos Correia, Renato Alves de Carvalho e
Lílian França Albuquerque; 157/2022, do vereador José Geraldo Muniz, solicitando a
criação de um programa permanente para realização anual de avaliação Oftalmológica e
Auditiva para os alunos das redes Municipal e Estadual de ensino de deste município.
Aprovada por dez votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Júlio César Ribeiro Gori e Merisson Irineu Gomes; 159/2022, do vereador
Reginaldo Fortunato Amaro, solicitando instalação de uma lixeira na rua Estrela Dalva,
bairro Chapada, no Distrito Santo Antônio do Leite. Aprovada por nove votos, ausentes
do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Júlio César Ribeiro Gori, Merisson Irineu Gomes e José Geraldo Muniz; 161/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, solicitando estudo de possibilidade de doar por
concessão/comodato prédio público para o grupo Movimenrto Filosófico Seicho-no-ie.
Aprovada por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, José Geraldo Muniz,
Reginaldo Fortunato Amaro e Vantuir Antônio da Silva; 162/2022, do vereador Luciano
Barbosa de Souza, solicitando colocação de guarda corpo (corrimão) nas travessas
Geraldo Jesus Gonçalves, Amantino Passos e  Tombadouro, no bairro Caminho da
Fábrica. Tal obra seria de grande utilidade devido ao declive dos referidos locais
trazendo segurança aos usuários. Aprovada por nove votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Reginaldo Fortunato Amaro, Alex
Silva de Brito e Naércio França Ferreira; 163/2022, do vereador Vantuir Antônio da Silva,
solicitando a instalação de seis luminárias no distrito de Amarantina, no município de
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Ouro Preto; Sendo uma delas na rua Bonfim, em frente ao nº 55, esquina com a rua
Moisés Gonçalves, e outra na mesma rua, em frente ao nº 109. E as outras quatro
luminárias, na Rua Pedro de Matos. Aprovada por nove votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Reginaldo Fortunato Amaro, Alex
Silva de Brito e Naércio França Ferreira; 164/2022, da vereadora Lílian França
Albuquerque, solicitando parcerias com clínicas veterinárias para atender animais vítimas
de acidentes ou abandono e resposta do motivo que a prefeitura ainda não pensou em
uma solução para esse problema de extrema importância e de larga demanda. Aprovada
por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo
Muniz, Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira, Vantuir Antônio da Silva, Wanderley
Rossi Júnior e Luciano Barbosa de Souza; 160/2022, do vereador Matheus Pacheco de
Moura Pereira, solicitando criação de uma Área de Lazer em atendimento às crianças no
Bairro Novo Horizonte. Aprovada por sete votos, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Vantuir Antônio da Silva, Wanderley Rossi Júnior e Luciano Barbosa de Souza.
REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas aos órgãos competentes às Representações nºs 128/2022, da vereadora
Lílian França Albuquerque, enviada à Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP)
solicitando tomada de providências em relação à prática de "blackface" por parte de
moradores de repúblicas da instituição, ato considerado racista. Aprovada por oito votos,
Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Vantuir Antônio da Silva e Luciano Barbosa de Souza; 129/2022, do vereador Naércio
França Ferreira, enviada à empresa Saritur solicitando a possibilidade da inclusão de
mais um horário de ônibus da linha Conselheiro Lafaiete - Itabirito. Aprovada por oito
votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz,
Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira, Vantuir Antônio da Silva e Luciano
Barbosa de Souza; 130/2022, do vereador Renato Alves de Carvalho, enviada à
empresa Saneouro, solicitando reparo e manutenção no bairro Vila São José. Aprovada
por nove votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo
Muniz, Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira e Luciano Barbosa de Souza;
135/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, enviada à Empresa CEMIG,
convidando-a a enviar representantes para participar da Tribuna Livre da Câmara
Municipal, a fim de tratar dos processos de execução de obras de Extensões de Rede
Elétrica em Ouro Preto e das atribuições da empresa quanto aos serviços. Aprovada por
nove votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo
Muniz, Alex Silva de Brito, Luiz Gonzaga de Oliveira e Luciano Barbosa de Souza;
136/2022, do vereador Vantuir Antônio da Silva, enviada ao Consórcio Rota Real, a fim
de que, o mesmo estude a possibilidade de providenciar uma rota alternativa de
transporte para os subdistritos de Glaura, Soares, bem como os subdistritos de São
Bartolomeu: Engenho D"água e Maciel. Aprovada por nove votos, ausentes do plenário
os vereadores Vander Luís Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira, Luciano Barbosa de
Souza, Reginaldo Fortunato Amaro e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 137/2022, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada ao Departamento Estadual em Investigação
de Fraudes do Estado de Minas Gerais, o Senhor Delegado Júlio Wilke, Endereço:
Avenida Francisco Sales, 780, bairro Santa Efigênia - Belo Horizonte - MG.
Considerando a Lei 1.170 de vinte e dois de junho de dois mil e vinte, que autoriza o
Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A, com a
garantia da união e dá outras providências, no valor de R$ 45 (quarenta e cinco)
milhões, (cópia anexa), verba destinada à pavimentação de estradas e trechos na sede e
nos distritos; dívida pública assinada pelo então prefeito Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, (Júlio Pimenta), três meses e dez dias antes da eleição municipal,
onde o mesmo era candidato a reeleição; Tendo em vista a movimentação, o alvoroço
com que foram realizadas as obras, com consequências desfavoráveis ao erário
empenhado decorrentes da má execução e/ou da inexecução de obras prevista;
utilizadas como justificativa para o montante requerido; Solicita-se a esta douta
instituição a apuração dos gastos relativos ao montante supramencionado. Nessa
sequência; Considerando o DECRETO Nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013 -
Regulamenta o Sistema de Registro de Preços previsto no art. 15 da Lei nº 8.666, de 21
de junho de 1993. capítulo IX - da utilização da ata de registro de preços por órgão ou
entidades não participantes. Art. 22. Desde que devidamente justificada a vantagem, a
ata de registro de preços, durante sua vigência, poderá ser utilizada por qualquer órgão
ou entidade da administração pública federal que não tenha participado do certame
licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador. (...) § - As aquisições ou as
contratações adicionais de que trata este artigo não poderão exceder, por órgão ou
entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório
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e registrados na ata de registro de preços para o órgão gerenciador e para os órgãos
participantes. Levando-se em conta o Contrato 111224/2020, firmado entre o Município
de Ouro Preto e a BTEC Construções LTDA, (adesão de Ata 014/2020) cujo objeto é a
prestação de serviços de manutenção, reparação e conservação para melhorias em vias
e logradouros públicos pavimentados e não pavimentados, inclusive estradas vicinais do
município; (cópia anexo). Tendo em vista a fala do atual Secretário de Obras e
urbanismo do município de Ouro Preto, Sr. Antônio Simões Neto durante a tribuna livre,
na 25ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto, em cinco de maio de dois
mil e vinte e dois, (https://www.youtube.com/watch?v=MgZgje4t7VY), em relação a
supracitado contrato, no que se refere ao quantitativo legal previsto para a adesão de
atas de municípios; "[...] quando foi feito a solicitação de Ouro Preto, para aderir uma ata
que era uma ata oriunda de Ouro Preto, nós passamos para Ouro Preto a autorização de
adesão de 50%, tenho documento assinado por mim, quando foi publicado Ouro Preto
aderiu 100%, eu vim a Ouro Preto, eu vim a Ouro Preto com documento solicitando que
fosse baixado para 50%, que estava irregular e Ouro Preto naquela gestão independente
disso não, não seguiu, então eles, nós acionamos como município de Itabirito aquela
gestão de Ouro Preto, aí quando nós chegamos o contrato era vigente, ai já não tinha
mais a questão da adesão, ai era um contrato que era vigente no município" (...) Diante
dos fatos acima evidenciados, sejam apuradas as condutas dos envolvidos na referida
operação de crédito com o Banco do Brasil S/A., assim como na Adesão de Ata
supracitada do então Chefe do executivo municipal, do Procurador-Geral do Município,
do Controlador, do Secretário de Obras, e dos gestores dos contratos. As atuações
requerem apuração desta douta instituição; diante da eventualidade da dilapidação do
patrimônio público, fatos estes que interessam a população ouro-pretana. Aprovada por
dez votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Vantuir Antônio da Silva.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 132/2022, do vereador Alex
Silva de Brito, requerendo informações referentes ao suposto racismo, que ocorreu
durante a festa "Miss Bixo" que celebra a chegada das calouras nas repúblicas da
cidade. Quais serão as providências tomadas? Haverá um trabalho de conscientização
junto as repúblicas estudantis? Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os
vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Vantuir Antônio da Silva, Reginaldo Fortunato
Amaro e José Geraldo Muniz; 133/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura
Pereira, requerendo participação do Conselho Tutelar na Tribuna Livre da Câmara
Municipal para tratar do tema: "Maio Amarelo - Mês de combate ao abuso sexual de
crianças e adolescentes". Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os vereadores
Luiz Gonzaga de Oliveira, Reginaldo Fortunato Amaro, José Geraldo Muniz, Alex Silva
de Brito e Vander Luís Ferreira; 134/2022, da vereadora Lílian França Albuquerque,
requerendo informação a respeito da contratação de dentista para atendimento
odontológico em Glaura, visto que outros distritos já possuem um profissional para
atendimento. Requer-se que sejam fornecidas de maneira objetiva, clara e precisa as
seguintes informações:1. Quando será contratado um dentista para atender os
munícipes? 2. Porque outros distritos possuem profissionais disponíveis e Glaura não?
Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira,
Reginaldo Fortunato Amaro, José Geraldo Muniz, Alex Silva de Brito, Vander Luís
Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Naércio França Ferreira; 136/2022, do
vereador Renato Alves de Carvalho, requerendo verificar o motivo pelo qual, desde de
julho de dois mil e vinte e um, a Secretaria de Saúde não disponibiliza a lista de
pacientes que aguardam por cirurgias realizadas pelo SUS em nosso município, em
cumprimento da lei nº1113 que "dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação na
internet, com atualização mensal, da lista de espera dos pacientes que serão submetidos
a cirurgias médicas eletivas realizadas pelo Sistema Único de Saúde (SUS) e dá outras
providências". Pergunta-se também, sobre a possibilidade de incluir nesta lista as
consultas com especialistas e exames. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os
vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Reginaldo Fortunato Amaro, José Geraldo Muniz,
Alex Silva de Brito, Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Naércio
França Ferreira; 138/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo as
seguintes informações: Quantos são os imóveis alugados e famílias abrigadas por essa
assistência no município? Enviar o relatório da quantidade de imóveis alugados com a
identificação dos responsáveis pelas famílias, assim como datas da concessão do
aluguel social. Qual é o teto do valor do aluguel disponibilizado para cada família? Qual a
forma de pagamento adotada pelo setor competente às famílias, e o prazo necessário
para efetuá-lo? Os pagamentos estão sendo regularmente efetuados? Enviar
comprovantes de todos os pagamentos dos alugueis sociais vigentes. Na hipótese de
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ocorrer atrasos: quais as ações cabíveis que estão sendo realizadas visando atualizar o
pagamento do aluguel social? Por quanto tempo as famílias serão beneficiadas com o
auxílio do aluguel social? Há possibilidade de prorrogação? Em caso positivo, quais são
os critérios para a prorrogação? Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França
Ferreira, Lílian França Albuquerque e Alessandro Carlos Correia; 141/2022, do vereador
Luciano Barbosa de Souza, requerendo informações referentes as entregas de itens
básicos e de higiene pessoal (papel higiênico, sabonete líquido, papel toalha, álcool em
gel, copos descartáveis, etc...) nas escolas do município e distritos, bem como nas
repartições públicas. Requer cópias dos contratos, e planilha de entrega dos referidos
itens. Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Naércio França Ferreira e Alessandro Carlos Correia; 142/2022, do vereador
Vantuir Antônio da Silva, requerendo uma rota alternativa de transporte para os
subdistritos de Glaura; Soares, bem como os subdistritos de São Bartolomeu; Engenho
D"água e Maciel. Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores Vander
Luís Ferreira, Naércio França Ferreira e Alessandro Carlos Correia; 144/2022, dos
vereadores Wanderley Rossi Júnior e Renato Alves de Carvalho, requerendo que seja
realizada Audiência Pública a fim de debater sobre "Transporte Coletivo e o Plano de
Mobilidade Urbana de Ouro Preto". Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, Naércio França Ferreira, Alessandro Carlos Correia,
José Geraldo Muniz, Vantuir Antônio da Silva e Matheus Pacheco de Moura Pereira.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma à José Maria Botaro, Eustáquio Gomes e João Cláudio Guides, a
pedido dos vereadores Alex Silva de Brito, Reginaldo Fortunato Amaro, Lílian França
Albuquerque, Vantuir Antônio da Silva. MOÇÃO DE APLAUSO: Moção de Aplauso nº
11/2022, concedida à Senhora Nathane Tayná Dias Machado, pelo brilhante serviço
prestado ao município como médica cardiologista e pelo seu amor incondicional ao
Município de Ouro Preto. Aprovada por dez votos, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva, Merisson Irineu Gomes e Vander Luís
Ferreira. MOÇÃO DE REPÚDIO: Moção de Repúdio nº 12/2022, de diversos vereadores,
concedida à Fundação Renova por mais uma vez demonstrar que não considera o
município de Ouro Preto como atingido pelo rompimento da barragem de Fundão.
Aprovada por onze votos, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva,
Merisson Irineu Gomes e Naércio França Ferreira. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO:
Projeto de Resolução nº 407/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que
concede Diploma de Honra ao Mérito A Sociedade Musical Senhor Bom Jesus de
Matosinhos. Foi colocado em votação o parecer verbal da comissão especial, favorável à
redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por treze votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís ferreira e Vantuir Antônio da Silva; Projeto de
Resolução nº 409/2022, do vereador Alex Silva de Brito, que concede título de cidadão
honorário ao Senhor César Mendonça Ferreira. Aprovado por treze votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís ferreira e Vantuir Antônio da Silva.  PROJETO EM
PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Ordinária nº 415/2022, do Prefeito Municipal,
Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que altera os parágrafos 1 e 3 do art, 4,
acrescenta os 5 e 6 ao art 4, altera o caput do art 5, o inciso I do art 6, o art 10, o art
14,os incisos I, III, IV, V e alínea b do art 16, altera o art 17, o art 19, o parágrafo único
do art 20 e o art 22, e revoga o art 21, todos da Lei 905, de 06 de junho de 2014, que
dispõe sobre os Benefícios Eventuais no âmbito do Município de Ouro Preto, conforme a
Política Nacional de Assistência Social. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís ferreira e Vantuir Antônio da Silva; Projeto de Lei
Ordinária nº 409/2022, do vereador Alex silva de Brito, que declara Patrimônio Cultural
Imaterial, na categoria lugar, do Município de Ouro Preto-MG, a Feira dos Expositores do
Largo de Coimbra. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís ferreira e Vantuir Antônio da Silva. PROJETOS EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 406/2022, do vereador Merisson Irineu Gomes, que
Dispõe sobre a implantação de Cemitério e Crematório de Animais Domésticos de
Pequeno e Médio Porte e dá outras providências. Foi colocado em votação o parecer da
comissão de legislação, justiça e redação, favorável à redação do projeto, em sua forma
original. Aprovado por doze votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
ferreira e Vantuir Antônio da Silva; Projeto de Lei Ordinária nº 414/2022, do Prefeito
Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que Revoga o parágrafo único do
art 1, altera o caput do art, 2º do art 3, acrescenta o ao art. 3], altera o caput, os incisos l,
II, III e parágrafo único do art, 4, os incisos I,II.III,IV, V e VI do artigo 5, revoga os 1 e 2
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do artigo 5,altera o 3 do art.5, os incisos I e IV do art 7 e o caput do art 8, todos da Lei n
593, de vinte de outubro de dois mil e dez, que institui o Programa Bolsa - Atleta. Foi
colocado em votação o parecer da comissão de legislação, justiça e redação, favorável à
redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por doze votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís ferreira e Vantuir Antônio da Silva. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os vereadores
Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França
Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco
de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato
Amaro, Renato Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior,
totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida ao Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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